BblyncneHune 3Ha4yeHuu
OYHKLMKM MO oopMyne



Llenb ypoka

* HayLII/ITb And KaxXaoro 3Ha4eHUd aprymeHTa
HaxXo4UTb COOTBETCTBYHOLLEE 3HAYEHNE

doyHKL MU

* [loBTOpUTL pelleHne ypaBHEHUN CBOOSALLMNXCS
K MTMHEUNHBIM



YcTHas paboTa

1) Npueegunte npumep PyHKLUNOHANTBHOW 3aBMCUMOCTM O4HOW
nepeMeHHOW OT APYron. YKaxute He3aBUCUMYIO U 3aBUCUMbIE
rnepemMeHHble.

2) Kak Ha3blBalOT HE3ABUCUMYIO NEPEMEHHYIO?

3) Kak Ha3bIBaloT 3aBUCUMYIO NEPEMEHHYIO?

4) Kakue crnocobbl 3agaHus oyHKLNKM Bbl 3HaETE?

5) PyHKUMSA 3agaHa oopmynon y =-6X - 10

Hangute 3Ha4YeHne oyHKLMM COOTBETCTBYHOLLIEE 3HAYEHUIO
aprymeHTa, pasHoro a)—1/3; 6)0;B) 1/5

6) PyHKUMA 3agaHa doopmynon y =4 —0,3x
Hangute 3HayeHne aprymeHTa, KOTOpoMYy COOTBETCTBYET
3HayeHne pyHKuun, pasHoe 4.
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CamocTodaTenbHada pabora

Ne 294 (a, r) 294 (0, B)



[lpoBepKa camMOCTOATENBLHOW

paboThI
a)3,7x—-2=-2x+3,13 0) 4,2x + 8 =8 — 7X
3,7X+2x=3,13+2 42X +7Xx=8-8
5,7x=5,13 11,2x=0
x=5,13:5,7 X=0
X=51,3:57 OTBeT: 0
Xx=0,9
OTtBeT: 0,9
Nx-1=0,4x-2,5 B) -27X =5 — 54X
X—-04x=1-2,5 27X =5
0,6x=-1,5 X =5/27
X=-15:6 OTBeT: 5/27
X=-2,5

OTtBeT - 2,5



[lomaluHee 3agaHune

[TyHKT 13; 268, 270, 275, 277



